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Cu un necesar de investiții în sectorul de apă și apă uzată estimat la nivelul întregii Românii la peste 22 de 
miliarde de Euro și uriașe provocări în procesul de conformare cu Directivele europene în materie, fondurile 
europene disponibile în cadrul Programului Dezvoltare Durabilă - cca 3,4 miliarde Euro - vor reprezenta în 
perioada 2021-2027 principala sursă de finanțare a proiectelor de investiții pentru conformare - proiecte 
etapizate și proiecte noi.  

În acest context, ASOCIAȚIA PARTENERIAT PENTRU PROIECTE ȘI FONDURI EUROPENE (APPFE) și 
FEDERAȚIA ASOCIAȚIILOR DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DIN DOMENIUL APEI (FADIDA) organizează la 
București, în perioada 17-18 Aprilie 2024, CONFERINȚA NAȚIONALĂ „ACCESAREA FONDURILOR EUROPENE 
PRIN PROGRAMUL DEZVOLTARE DURABILĂ 2021-2027. OPORTUNITĂȚI, PROVOCĂRI ȘI PERSPECTIVE”. 

Evenimentul se adresează actorilor implicați în accesarea finanțării europene 2021-2027, respectiv 
asociațiilor de dezvoltare intercomunitară din domeniul apei, operatorilor de apă, autorităților centrale și locale, 
proiectanților de specialitate, consultanților, constructorilor, instituțiilor financiare internaționale, 
producătorilor și furnizorilor de echipamente, materiale și tehnologii, cadrelor academice etc. Conferința va 
reprezenta un bun prilej pentru o mai bună înțelegere a oportunităților de finanțare viitoare din fonduri 
europene, prezentarea lecțiilor învățate în procesul de pregătire și evaluare a proiectelor POIM 2014-2020, 
precum și a provocărilor asociate noului val de finanțare europeană, prezentarea unor proiecte de succes 
finanțate din fonduri europene, respectiv a posibilităților de integrare a soluțiilor și tehnologiilor actuale în noile 
proiecte de investiții. 

PROGRAMUL Conferinței va cuprinde prezentări și intervenții pe teme referitoare la: 

Ø Finanțările europene disponibile prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021 -2027 
Ø Lecțiile învățate din pregătirea și evaluarea proiectelor POIM 
Ø Soluțiile și tehnologiile aplicabile în viitoarele proiecte de investiții 
Ø Proiectele de succes finanțate din fonduri europene. 

UNDE? 

CÂND? 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE &  

DATE DE CONTACT PENTRU INFORMAŢII SUPLIMENTARE 

București 

17-18 Aprilie 2024 

APPFE - e-mail: office@appfe.ro  / tel: 021 555 10 93 

FADIDA - e-mail: federatia@fadida.ro / tel: 0260 66 05 25 

 

SAVE THE DATE! 
CONFERINȚA NAȚIONALĂ 
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